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Le bilan et le compte de résultat 
Atelier 2 

 

Mon atelier  
pour  
m’entrainer à 

• Identifier les éléments du bilan (actif-passif) 

• Identifier et classer les éléments de l’actif et du passif du bilan  

 
 

Établir un bilan le plus rapidement possible ! 
 

 En positionnant les comptes à l’actif ou au passif du bilan 
(annexe 1)  
 
 

  En renseignant la page web « atelier2 – Bilan » pour 
contrôler le travail précédent 
 
 

https://bit.ly/3vR8GxN 
Document – Les comptes de l’actif et du passif 
 

   

NUMÉRO 
de COMPTE 

COMPTES de l’ACTIF et du PASSIF 
SOLDES  

DÉBITEURS CRÉDITEURS 

101000 Capital   500 000 

120000 Résultat (bénéfice ou perte)  À déterminer À déterminer 

164000 Emprunts   300 000 

207000 Fonds commercial  30 000  

211000 Terrains 100 000  

213000 Construction  150 000  

215400 Matériel industriel  100 000  

218200 Matériel de transport  60 000  

310000  Stock de matières premières  100 000  

355000  Stock de produits finis  250 000  

401000  Fournisseurs   150 000 

411000  Clients  210 000  

421000  Personnel, rémunérations dues   7 000 

431000  Dettes sécurité sociale   15 000 

445510  État, TVA à décaisser   28 000 

512000  Banque  30 000  

514000  Chèques postaux 6 000  

530000 Caisse 4 000  
  

 

 Suivre le lien  

https://bit.ly/3vR8GxN
http://pngimg.com/download/87479
http://pngimg.com/download/87479
https://creativecommons.org/licenses/by-nc/3.0/
https://creativecommons.org/licenses/by-nc/3.0/
https://bit.ly/3vR8GxN
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Annexe 2 – Bilan de l’entreprise 
 

      

 ACTIF MONTANT PASSIF MONTANT  

 ACTIF IMMOBILISÉ  CAPITAUX PROPRES   

 207000 Fonds commercial 30 000 101000 Capital 500 000  

 211000 Terrains 100 000 120000 Résultat de l’exercice 40 000  

 213000 Constructions 150 000     

 215400 Matériel industriel 100 000     

 218200 Matériel de transport 60 000     

        

  TOTAL 1 440 000  TOTAL 1 540 000  

        

 ACTIF CIRCULANT  DETTES   

 310000 Stocks mat. premières 100 000 164000 Emprunts 300 000  

 355000 Stocks produits finis 250 000 401000 Fournisseurs 150 000  

 411000 Clients 210 000 421000 Rémunérations dues 7 000  

 512000 Banque 30 000 431000 Dettes sécurité sociale 15 000  

 514000 Chèques Postaux 6 000 445510 État, TVA à décaisser 28 000  

 530000 Caisse 4 000     

        

  TOTAL 2 600 000  TOTAL 2 500 000  

  TOTAL GÉNÉRAL 1 040 000  TOTAL GÉNÉRAL 1 040 000  
        

 


